

『電験第3種かんたん数学』正誤表 改訂2版2刷コード 12010
(作成 2013/7/8)

頁	場所	誤	正
11	11行	\sqrt{a} の中に2乗した数が入っていれば、 \sqrt{a} の外に	$\sqrt{\quad}$ の中に2乗した数が入っていれば、 $\sqrt{\quad}$ の外に
12	1行	分母が \sqrt{a} の分数式で、	分母が $\sqrt{\quad}$ の分数式で、
85	下1行	=3.36	=3.66
118	5行	$10\sqrt{2}\varepsilon^{j45^\circ}$	$10\sqrt{2}\varepsilon^{-j45^\circ}$
132	下5行	$\left(\frac{R^2}{R^2 + X_L^2}\right)^2$	$\left(\frac{R}{R^2 + X_L^2}\right)^2$
144	下4行	流れる電力を	流れる電流を
150	2行	第1表のような	第1表のような
152	下4行	$H^{\frac{4}{5}} =$	$H^{\frac{5}{4}} =$
153	下1行	虚数どうし	虚数部どうし
161	7行	ゲインを呼ぶ、	ゲインと呼ぶ、